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          Αθήνα 20 Μαρτίου 2012 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Προσωρινή αναστολή λειτουργίας τυροκομείου  
 

Στην προσωρινή αναστολή λειτουργίας εγκατάστασης παραγωγής προϊόντων με βάση το 

γάλα (τυροκομείο), που εδρεύει στην Καλαμπάκα Θεσσαλίας, προχώρησε ο ΕΦΕΤ με 

γνώμονα την προστασία και διασφάλιση της δημόσιας υγείας. 

 

Πρόκειται, συγκεκριμένα, για την επιχείρηση με την επωνυμία «Χρ. Βλαχογιάννης & ΣΙΑ 

ΟΕ», στην οποία ελεγκτές της Περιφερειακής Διεύθυνσης Θεσσαλίας του ΕΦΕΤ 

διαπίστωσαν καθ' υποτροπή σειρά παραβάσεων της κείμενης νομοθεσίας. 
 

Ειδικότερα, σύμφωνα με την έκθεση αυτοψίας των ελεγκτών, που διενεργήθηκε στο πλαίσιο 

του προγράμματος Επίσημου Ελέγχου Ασφάλειας και Ποιότητας Τροφίμων : 

 

• Η επιχείρηση στερείται άδειας λειτουργίας. 

• Η επιχείρηση στερείται κωδικού αριθμού έγκρισης. 

• Το επίπεδο υγιεινής των χώρων και εξοπλισμού ήταν ανεπαρκές. Αναφέρεται επί 

παραδείγματι ότι στον χώρο παραγωγής των τυριών τυρογάλακτος υπάρχουν εστίες 

μούχλας στην οροφή (απόρροια κακού συστήματος εξαερισμού) και στον χώρο 

ωρίμανσης της φέτας διαπιστώθηκε παρουσία αραχνών λόγω ελλιπούς εφαρμογής 

προγράμματος καθαρισμού. 

• Η επιχείρηση εφαρμόζει σύστημα διασφάλισης της υγιεινής και της ασφάλειας των 

παραγόμενων προϊόντων στηριζόμενο στις αρχές του HACCP, ωστόσο η μελέτη 

χρειάζεται αναθεώρηση. 
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Κατόπιν των ανωτέρω, οι ελεγκτές εισηγήθηκαν την προσωρινή αναστολή λειτουργίας της 

επιχείρησης, προκειμένου η τελευταία να προβεί άμεσα στις απαραίτητες διορθωτικές 

ενέργειες, ώστε να διασφαλιστεί η υγιεινή και ασφάλεια των παραγόμενων προϊόντων. 

Παράλληλα, η υπόθεση διαβιβάζεται από τον ΕΦΕΤ στην αρμόδια εισαγγελία, ενώ μετά από 

συνεδρίαση του Δ.Σ. του ΕΦΕΤ θα επιβληθεί και διοικητικό πρόστιμο. 

 

Σε δηλώσεις του ο Πρόεδρος του ΕΦΕΤ Γιάννης Μίχας επεσήμανε ότι : «Έχουμε τονίσει 
επανειλημμένα ότι η προσωρινή αναστολή λειτουργίας μιας επιχείρησης δεν μας 
είναι μια ευχάριστη υπόθεση, ειδικά αυτόν τον καιρό της κρίσης. Είναι όμως η έσχατη 
και μόνη λύση για να διασφαλίσουμε ότι δεν πρόκειται να εκτεθεί στον παραμικρό 
κίνδυνο η υγεία των συμπολιτών μας καταναλωτών που αποτελεί τον υπ' αριθμόν 
ένα στόχο μας. Από την πλευρά μας διαβεβαιώνουμε το καταναλωτικό κοινό ότι οι 
έλεγχοι των υπηρεσιών μας εξακολουθούν να διενεργούνται καθημερινά με 
αμείωτους ρυθμούς σε όλο το φάσμα διακίνησης και εμπορίας προϊόντων ανά την 
Ελλάδα και όπου διαπιστώνονται παραβάσεις, τηρούνται πιστά και απαρέγκλιτα όλες 
οι διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας». 
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